

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Химки Московской области от 15.02.2012 № 2/2 «Об утверждении Положения «О муниципальном жилищном фонде и о порядке предоставления жилых помещений гражданам в городском округе Химки»

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава городского округа Химки Московской области

Совет депутатов городского округа Химки Московской области РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в решение Совета депутатов городского округа Химки от 15.02.2012 № 2/2 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном фонде и о порядке предоставления жилых помещений гражданам в городском округе Химки»:
 - 1.1. Пункт 15.4 раздела 15 изложить в следующей редакции:
- «15.4. Жилые помещения по договорам коммерческого найма предоставляются гражданам в соответствии с Административным регламентом предоставления муниципальных услуг по предоставлению жилых помещений на условиях коммерческого найма».
 - 1.2. Пункт 15.7 раздела 15 изложить в следующей редакции:
- «15.7. Наниматель, надлежащим образом исполнявший (исполняющий) свои обязанности, имеет преимущественное право на заключение договора коммерческого найма жилого помещения на новый срок».

- 1.3. Пункт 15.19 раздела 15 изложить в следующей редакции:
- «15.19. При расторжении договора коммерческого найма наниматель и проживающие совместно с ним лица при отсутствии оснований для заключения договора коммерческого найма на новый срок обязаны в пятнадцатидневный срок освободить занимаемое жилое помещение.».
 - 1.4. Абзац 4 пункта 16.1 раздела 16 исключить.
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Химкинские новости» и разместить его текст на официальном сайте Совета депутатов городского округа Химки Московской области в информационнотелекоммуникационной сети Интернет.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с момента опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на первого заместителя Руководителя Администрации городского округа Химки Московской области Волошина Д.В.

Глава городского округа

А.П. Дряннов